Zoznam prikladov k cvic¢eniu €. 4 z predmetu Pocitacové inzinierstvo v elektronike:

1. Minimalizujte logicku funkciu, ktora je definovana uvedenou pravdivostnou tabulkou.

Najdite minimalnu suctova formu (MNDF) a nasledne logicku funkciu realizujte

pomocou logickych hradiel.
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2. Minimalizujte logicku funkciu, ktora je definovanda uvedenou pravdivostnou tabulkou.
Ndjdite minimalnu suctovd formu (MNDF) a nasledne logicki funkciu realizujte
pomocou logickych hradiel.
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3. Minimalizujte logicku funkciu, ktora je definovana uvedenou pravdivostnou tabulkou.
Najdite minimalnu suctova formu (MNDF) a nasledne logickd funkciu realizujte
pomocou logickych hradiel.

N d c b a f
0 0 0 0 0 1
1 0 0 0 1 0
2 0 0 1 0 0
3 0 0 1 1 1
4 0 1 0 0 1
5 0 1 0 1 0
6 0 1 1 0 0
7 0 1 1 1 1
8 1 0 0 0 1
9 1 0 0 1 0
10 1 0 1 0 0
11 1 0 1 1 1
12 1 1 0 0 1
13 1 1 0 1 0
14 1 1 1 0 0
15 1 1 1 1 1

4. Minimalizujte logicku funkciu, ktora je definovana uvedenou pravdivostnou tabulkou.
Najdite minimalnu suétovd formu (MNDF) a minimalnu sucinovd formu (MNKF).
Nasledne obe logické funkcie realizujte pomocou logickych hradiel.

N d c b a f
0 0 0 0 0 1
1 0 0 0 1 1
2 0 0 1 0 0
3 0 0 1 1 1
4 0 1 0 0 0
5 0 1 0 1 1
6 0 1 1 0 0
7 0 1 1 1 1
8 1 0 0 0 1
9 1 0 0 1 1
10 1 0 1 0 1
11 1 0 1 1 1
12 1 1 0 0 0
13 1 1 0 1 0
14 1 1 1 0 0
15 1 1 1 1 0

5. Minimalizujte logickd funkciu podla sumy jednotkovych stavov. Najdite minimalnu
suctovu formu a nasledne logickd funkciu realizujte pomocou logickych hradiel.

f= 2(1, 4,5,6,9,10,12,13,14)



